

Следователь-криминалист следственного управления СКР по Алтайскому краю совместно с представителем добровольного поискового отряда «Лиза Алерт» провели профилактическое занятие для учащихся



Следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Наталья Черникова совместно с представителем добровольного поискового отряда «Лиза Алерт» провели профилактическое занятие для учащихся МБОУ «Гимназия № 42» города Барнаула на тему: «Безопасность в городе и лесу».

Необходимо отметить, что дети - самая уязвимая категория нашего общества. В силу своего возраста они не всегда могут сориентироваться в случае возникновения чрезвычайных ситуаций и предпринять меры к спасению. Как не стать жертвой преступления, а также

избежать опасных ситуаций сегодня ученикам 5 классов рассказали представители следственного управления и поисково-спасательного отряда.

В ходе тематического занятия рассмотрены вопросы профилактики самовольных уходов детей из дома. Ученики получили советы о том, как правильно поступать в сложных ситуациях, сохранять спокойствие и помогать другим людям, как в городских условиях, так и в лесистой местности.

27 Февраля 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1307704/folder/873343